

以弗所书1章之四你经历了圣灵的印记吗对就是现在

大海的召唤2211

弟兄姊妹，各位听友，早安！今天我们灵修《以弗所书》第1章13-14节，这是我们第四次灵修《以弗所书》第1章。

在这一部分，重点是在讲圣灵在神的救赎工作中所给信徒带来的荣耀作为及信徒应该如何特别将荣耀归给神，也来称颂神那浩瀚无垠的荣耀。所以，我们就看到《以弗所书》1章3-14节就有了三一神论的整体架构，圣父在救恩工作的作为，圣子在救恩工作的作为和圣灵在救恩工作的作为，以至于一个信徒要因着三一神的荣耀作为而归荣耀给他。

在《以弗所书》1章13节，保罗这样写：你们既听见真理的道，就是那叫你们得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所应许的圣灵为印记。14节保罗写：这圣灵是我们得基业的凭据，直等到神之民被赎，使他的荣耀得着称赞。

在这里保罗用到了“印记”。印记一般的用法往往一个方面是指文件盖印表示权柄和它的可靠，第二是它在罗马帝国时期也往往是给奴隶烙上一个印记就表示他是归奴隶主所有，第三就是一封信盖上印好确保他的稳妥和不被损毁，就像主耶稣的坟墓被封好盖上印，大家都觉得比较稳妥安全。所以，印记主要有三个意思，就是确认证据与权柄，确认所有权，也确认稳妥与安全性。

在这里，信徒受了所应许的圣灵为印记，也就特别让我们看见上帝借着圣灵让信徒能够去经历到神的信实，就仿佛是天父和主耶稣基督盖了大印在信徒的信心和生命中，以至于他们就借着这盖的印就经历到神的救赎的果效。父神已经以可理解的记号像神迹、工作、话语和与他有关的一切确认了耶稣基督，而信徒得着了圣灵一切的丰满，也领受了上帝在基督里的丰富，从而也在信徒的生命中可以得到进一步的确认。

今天我们基督徒的生活常常充满了疲乏、软弱、沮丧和无能，很多时候其根本原因就在于我们的信仰缺少圣灵活泼大能的明证，我们也缺少对神的圣灵印证的寻求和渴慕。

在三百多年前的清教徒弗莱维这样描述他自己的一段经历：“我继续行路，思绪澎湃，越来越高昂，就像以西结异象中的水一样，直到成为一股四处洋溢的洪流。”我们就可以看到弗莱维沉浸在这样一种属天的狂喜之中，他也有了神给的这样一个置身于神的爱的洪流的确据。

爱德华兹也做过这样一个描述：“在1737年，我有一次为了健康而骑马到森林中去，照着我素常的习惯，在一个隐蔽的地方下马，边散步边默想祈祷，忽然有一个非比寻常的异象出现，我看见神的儿子在神和人之间做中保的荣耀，以及他奇妙、伟大、丰满、纯洁、甘甜的恩典与慈爱，以及他的温柔谦卑，这恩典显得如此平静与甘甜，也显得极其伟大，超乎诸天，基督显得无可言述的超凡，其超凡卓越足以概括所有的思想和观念，照我的判断这幅景象持续了大约一个小时，我大部分时间都是泪流满面，大声哭泣。”

我们也能够看到传道人伊凡斯常处在一个枯干的灵命状态，但有一天，当他开始祈求神怜悯，奉主的名来求告，他说：“我就觉得仿佛我的捆绑松开了，长久的刚硬柔软了，我似乎能想象我里面的冰山和霜雪正在溶解、消散，我的灵魂里引发了对圣灵应许的确信，我觉得整个心思从某种极大的捆绑得了释放，泪水夺眶而出，我不得不大声向神喊叫，呼求他恩典的眷顾，使我里面恢复他的救恩之乐，并求他再次眷顾我所牧养的教会。”

约翰·卫斯理写到1738年5月24日他的那段经历说：“我觉得内心异常温暖，感到自己确实信靠基督，而且只信靠基督得救了，我得到了神给的确据，知道他已经除掉我的罪，并救我脱离罪和死的律了。”

也就是说，在很多圣徒的生命中他们有一种对圣灵印记的经历，而这种经历让他们看到神的爱是无可抗拒，从而他们也愿意对神的爱有更深的渴慕，这也正印证了《以弗所书》所讲到的他们既听见真理的道，就是那叫人得救的福音，也信了基督，就受了所应许的圣灵为印记。

这印记是基督徒可以切慕和寻求的。当然，每个人的经历不同，但我们是可经历到圣灵在我们生命中的作为，因为圣灵和我们的心同证我们是神的儿女，而且这圣灵是我们得基业的凭据，直等到神之名被赎，使上帝的荣耀得到称赞。也就是说，今天在我们里面的圣灵就使我们预尝天国美善的滋味。我们一起聚集敬拜，应该是预尝天恩的滋味，我们一起聚集来听道祷告唱诗，崇拜我们的神，就是来采撷初熟的天国的果实，也预尝我们天堂的美善滋味。

《圣经》中不断地劝勉我们要仰望天堂中的喜乐。对这件事，我们真是知道得太少了。《圣经》也常常鼓励我们去寻求。我们知道在天堂有两个主要的福分：第一，我们要在天堂里面得见我们的神，我们可以面对面称颂我们的主救主，这是过于我们所领会的，但是我们知道这是何等的荣耀的福分，今天借着主的圣灵，我们在自由中来得见主的荣光，也知道我们能够看见主的荣耀，所以我们这是预尝天国的美味。

第二个方面，在天堂我们也变得像我们的主一样，有份于他的生命，像他一样就意味着完全，毫无斑点，毫无瑕疵，毫无玷污，所以犹大在他的书信中说：“那能保守你们不跌倒，叫你们无瑕无疵，欢欢喜喜站在他荣耀之前的我们的救主独一的神。”

《启示录》也在提醒我们在天堂里的人洗净了自己的衣服，也能够像他的救主一样享受圣洁和公义。这个时候因着喜爱主，拥有主那样的生命，也品尝神的诫命，甘甜如蜜，在天堂中爱成为一个大特质，也明白基督的爱何等辽阔高深。而在天堂中神也要擦去人一切的眼泪，不再有死亡，也不再有悲哀、哭嚎、疼痛，因为以前的事都过去了，在那里没有掺杂着痛苦，只剩下纯净的荣美的喜乐，因为神的国不在乎吃喝，只在乎公义、和平并圣灵中的喜乐。所以，虽然没有见他，却是爱他。如今虽不得见，却因信就有说不出的满有荣光的大喜乐！

是的，就是现在，如果圣灵在我们里面，我们必定有这样一种从圣灵、从神而来的喜乐。所以，使徒保罗才劝勉你们要靠主常常喜乐，也能够认识神所赐出人意外的平安。天堂是完全的平安和喜乐。而今天，无论你在什么环境中都可以拥有这一份夺不走的平安和喜乐！以至于保罗可以说他可以处丰富，也可以处缺乏，可以处富足，也可以处贫穷，因为他已经定睛专注于神和主基督的荣耀。

我再说，这样的证据、凭据，今天你是可以经历到的！你正在朝向神的家行走，而这旅程在你的生命中已经开始，在你的人生中也正在进行之中，所以神有无限的恩赐，在怜悯中已经让你来提前享受它。圣灵借着圣道的运行，给你带来火热、感动，让你深深感恩并认识那圣洁、纯净、成圣中的喜乐，这属天的本性给你带来对神话语的爱慕，对神自己的荣耀的切慕，也必会让你经历那出人意外的平安！

我承认这一部分经文已经让我看见和经历了天堂的荣耀，使我也感受到异常的温暖。你呢？

我们一起来祷告：“天父上帝，谢谢你借着圣灵使每一个信基督的现在就有所应许的圣灵为印记，而这圣灵也使信徒有得基业的凭据，因为你能把一个自私的人变得认识到他的自私从而来渴慕爱，这本身就是出埃及的伟大工作，也是被掳归回的伟大救赎！谢谢你在信徒生命中的工作，也求你使我的心向你敞开，经历这神圣至高的喜乐从而来称颂你的荣耀。谢谢你。以上祷告奉主耶稣基督圣名。阿们！”